

清丰县委政法委

“四提”同频用苦功 “四力”共振出亮彩

争创全国文明单位 市中级人民法院创建活动专栏

市中级人民法院 开展全国文明城市创建入户宣传活动

本报讯 7月14日,我市创建全国文明城市第二十二网格牵头单位市中级人民法院党组书记、院长尚学文带队,以志愿者身份到王助镇开展全国文明城市创建入户宣传活动。

在王助镇街头,尚学文身穿志愿服,将一本本《市民应知应会》《濮阳市文明行为促进条例》发放给群众,耐心讲解文明城市创建应知应会知识,并通过“我问你答”的方式帮助群众详细了解文明创建相关知识。

随后,尚学文走进王助镇沿街商户,劝导经营人员不要占道经营,倡议大家文明从自己做起,争做创建文明城市的引领者和践行者。

尚学文还走进农户家中,以环境整治、文明出行行为切口,讲解文明城市创建工作,引导群众养成文明的生活和出行习惯,营造干净整洁的农村人居环境。

市中级人民

法院

开展全

国文明

城市

创建入

户宣传

活动

(杨慧玲)

濮阳县人民法院

开展送法进企业活动

本报讯 为深入开展法律知识“七进”活动,进一步优化法治营商环境,近日,濮阳县人民法院选派法官走进濮阳市茂家状元红有限责任公司,开展送法进企业活动。

在实地参观企业生产流程后,法官向企业负责人详细了解了企业经营发展情况,并同企业管理人员、职工就公司经营、发展中可能遇到的合同纠纷、劳动争议纠纷、违约金等法律问题,以典型案例入手,进行了深入浅出的讲解,引导企业规避法律风险,提升合法经营和依法维权能力。

该院负责人表示,将持续深入贯彻落实法律“七进”工作要求,为辖区企业提供精准、高效、优质的司法服务,为打造全县企业名片营造更好的法治环境。(王润刚 关胜真)

范县人民检察院

关注困难群体 传递检察关爱

本报讯 为广泛宣传国家司法救助制度,提高检察机关开展司法救助工作的社会知晓度,近日,范县人民检察院开展“关注困难群体,传递检察关爱”主题司法救助宣传活动。

针对群众现场提出的疑问,该院干警一一进行了解答,积极引导群众到12309检察服务中心进行现场咨询。该院在此次活动中,获得国家司法救助线索1条。(黄利明 杜明甫)

台前县人民检察院

“台检智慧党建”平台上线启动

本报讯 为深入贯彻落实新时代党的建设总要求,充分运用“互联网+党建”思路赋能转型发展,提升党建质效,近日,台前县人民检察院“台检智慧党建”平台正式上线启动。

据了解,“台检智慧党建”平台正式上线,标志着该院在实现党员教育组织管理智能化、组织活动网络化、党支部建设精准化、信息查询即时化、党员学习便捷化方面迈出了新的一步,开启了党员信息管理从固定终端向互联网移动智能终端的延伸。

该院党组书记、检察长朱景辰表示,“台检智慧党建”平台的上线,将有力促进机关党建规范化、系统化、信息化建设,全面提升党建工作影响力。希望各党支部和全体党员利用好“台检智慧党建”平台,真正实现平台从建起来到用起来、管起来转变,全面提升党建管理效率,助力实现智慧、廉洁、活力、效能、服务的党建管理目标,促进台前检察工作高质量发展。(田源)

清丰县公安局

严打突出违法犯罪 化解各类安全隐患

本报讯 近日,清丰县公安局在全县组织开展夏季治安打击整治第一次清查宣防集中统一行动。

为确保行动取得实效,该局把全县划分为五大战区,分包战区局领导随警靠前指挥督导,及时发现整改清查行动中存在的问题和不足。行动中,各部门联动,坚持严打严管严防严控,全面加强社会面巡逻防控力度,围绕主干道、广场、商圈等重要部位,以及人员密集场所和治安复杂地区开展不间断巡逻。

此次集中行动中,该局共出动警力175人次、警车45台次,发动组织群防群治力量260人次,设置巡查管控、交通整治点13个,检查车辆465台、人员170人,检查重点部位、场所51家,查处各类交通违法行为43起,其中酒驾1起,超载3起,超员2起。(任文豪)

华龙区人民法院

法官倾心调解解“薪”愁

本报讯 “被告已经当场履行协议,本案以调解方式结案,现在宣布闭庭。”近日,随着清脆的法槌声响起,一起涉及老年人的劳务纠纷案件在华龙区人民法院法官的调解下结案。

立案后,法官认真查阅卷宗,认为调解既能让本案彻底解决,又能使原告尽快拿到工资,真正做到案结事了。于是法官组织双方当事人进行调解,积极化解两人之间矛盾。法官一方面从法律出发,用朴实易懂的语言耐心释法;另一方面,从情理出发,为双方当事人分析利弊。经过2小时的调解,最终双方当事人达成调解协议,并当庭履行。(唐志银)

南乐县公安局

开展法治进校园活动

本报讯 为进一步增强学生的法律观念和自我保护意识,近日,南乐县公安局党委副书记、政委桂广涛深入第一高级中学,开展法治进校园活动。

活动中,桂广涛以“让法治进校园 让校园更阳光”为主题,深情回顾了党的艰辛发展历程,教育青年学生珍惜今天的美好生活,努力学习,奋发向上,秉承光荣传统,在新的历史征程上贡献自己的青春力量。随后,他采取以案说法的方式宣讲法律法规知识,剖析青少年违法犯罪的典型案例,并着重从电信诈骗案件防范、青少年违法犯罪行为与预防、防范青少年遭受不法侵害等案件方面进行了详细讲解,给同学们传授了如何自我保护、避免不法侵害等常识。同时,桂广涛结合自身的工作生活经历,对在师生提出了殷殷寄语和深深嘱托。

桂广涛精彩生动的讲解,使大家对法律有了更深入的认识,赢得了在校师生的热烈掌声,有力推动了平安法治校园建设。(桑金龙 赵爽龙)

崇尚科学 抵制邪教

为持续巩固反邪教工作成效,近日,华龙区委政法委和市公安局华龙区分局联合开展反邪教警示教育进村系列宣传活动,呼吁广大人民群众以实际行动崇尚科学,抵制邪教、弘扬正气,携起手来共同筑起全民反邪教的“铜墙铁壁”。因为民警向群众发放反邪教宣传品。

田维群 摄



吹响平安哨 当好守夜人

7月7日至8日,濮阳县海通乡第三届荷花节在文信荷园盛大举办。海通派出所出动民警40人次,冒着酷暑深入活动现场,参与巡逻检查、交通秩序维护等工作。同时,对游客开展防电诈、道路交通安全、防火防盗等宣传,进一步增强了游客的自我安全防范意识。图为民警在荷花节现场安保执勤。王平 摄



范县人民法院

快速化解一起交通事故纠纷

本报讯 “感谢法院调解员,谢谢你们帮我快速拿到了赔偿款。”近日,范县人民法院速裁庭快速化解了一起交通事故纠纷,为当事人节约了诉讼成本。

据悉,被告孙某驾驶的重型非载货专项作业车沿范县迎宾大道由南向北行驶至黄河路与迎宾大道交叉口时,追尾撞到前方原告姜某驾驶的小型客车,造成姜某受伤和车辆受损。经交警部门认定,孙某负全部责任,姜某无责任。孙某的车辆在保险公司投保有交强险,无商业三者险,双方因赔偿事宜未达成一致,姜某遂向法院提起诉讼。

该院研判认为,该起交通事故标的数额较小,有调解的可能,经双方同意转至诉前调解。速裁庭调解员在充分了

检察办案故事

这笔钱真是解了燃眉之急

近日,申请人小丽(化名)把一面锦旗送到了华龙区人民检察院检察官万艳蕊的手中,感谢该院的跟踪监督,切实保障了女儿的合法权益。

今年4月份,小丽与丈夫王先生办理了离婚手续,5岁的小王非(化名)随小丽生活。离婚后,王先生一直拒绝支付抚养费,而小丽收入较低,在生活压力过大的情况下,遂打算到法院起诉王先生。因不了解诉讼程序,小丽向该院进行咨询,并提出支持起诉的申请。

受理此案后,万艳蕊第一时间把双方当事人约在一起进行调解,并告知双方当事人:“涉及未成年人抚养费纠纷,抚养关系变更、监护资格撤销等民事事项,当事人可以向检察机关申请支持起诉,我们将依法提供法律援助、证据收集、诉讼支持等服务,全力保障未成年人合法权益。”然而,王先生却说没有钱支付抚养费。

解案件事实的基础上,对双方当事人的分歧点进行分析,寻找调解的平衡点。双方对案件事实争议不大,但对于赔偿金额有争议,经过调解员耐心细致地做思想工作,最终双方均作出让步,达成一致调解意见,孙某当场履行完毕,案件在诉前得到了化解。(史照宇 董广雨)

支持起诉后,万艳蕊和助理检察官颜云又主动与法院沟通协调,积极参与双方调解。经过两轮背对背调解后,当事人双方达成调解协议,约定王先生在5月15日前付清抚养费3万元。

本以为双方当事人达成调解协议后,王先生会按照协议的规定支付抚养费,但到了约定日期,王先生因为诸多原因,并没有按照协议约定支付抚养费,无奈的小丽只好又找到万艳蕊。万艳蕊安抚小丽说:“王先生没有按照协议履行支付抚养费的义务,你可以向法院申请强制执行,你放心,这件事我们会进行跟踪

监督的。”在法院强制执行过程中,万艳蕊积极与执行法官联系,对执行存在哪些难题、执行进度进行了解和督促。终于,在1个月后,王先生按照协议向小王非支付了抚养费3万元。小丽拿着女儿的抚养费有些激动:“谢谢检察院,法院,这笔钱真是解了燃眉之急,我代女儿谢谢你们!”采访结束时,万艳蕊表示,今年以来,她和同事已办理了多起支持起诉案件,涉及抚养费纠纷、农民工讨薪、刑事附带民事诉讼等领域。下一步,该院将综合运用“支持起诉+调解和解+法律援助”等方式,打好“1+3”维权组合拳,支持弱势群体运用法律武器维护合法权益。同时,运用家庭教育指导、督促监护令等方式,对相关监护人开展督促监护及家庭教育指导,促进监护人做好教育监管,保障未成年人健康成长。全媒体记者 张洪中 通讯员 邹艳丽 颜云

受委托,本公司定于2023年8月3日10时(延时除外)在中拍平台公开举行拍卖会。

一、拍卖标的 位于河南省濮阳市市辖区任丘路路南002幢11号商业房产,建筑面积57.02平方米,房产信息以证载登记及现状为准。

二、展示时间、地点 自公告之日起,标的所在地。

三、报名时间 自公告之日起。

四、有意竞买者,请于2023年8月2日17时前向我公司缴纳相应数额竞买保证金并办理竞买手续。不成交者,保证金5个工作日无息退还。

五、保证金缴纳 缴款户名:河南汉东拍卖有限公司 开户行:中国邮政储蓄银行有限责任公司濮阳市黄河西路支行

账号: 941001010080311053 公司地址:濮阳市开州路与黄河路交叉口世纪商厦

联系人:王经理 联系方式: 0393-2200200 13639688009

河南汉东拍卖有限公司 2023年7月19日

声明

▲谷蒙蒙(身份证号:410928199403220028)不慎将濮阳圣桦祥德置业有限公司开具的购房收据(收据编号:0056175;金额:69878元;开具日期:2021年9月30日)丢失,声明作废。

▲谷蒙蒙(身份证号:410928199403220028)不慎将濮阳圣桦祥德置业有限公司开具的购房收据(收据编号:0012159;金额:20000元;开具日期:2021年9月25日)丢失,声明作废。

▲李广远(身份证号:410928198105131516)不慎将住院发票(票据代码:豫财410214;票据号码:0325589;金额:12480.10元;开具日期:2021年9月22日)丢失,声明作废。

▲编号为Q411687471,姓名为付放政,出生日期为2016年12月26日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市昆吾路千足堂按摩店的行政章不慎丢失,声明作废。

本报仅对广告进行形式审查,以上广告所产生的后果由刊登广告者本人(单位)承担。